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База: 428 

Версия на проекта: 3.23.4.25 

 

ВАЖНО! 

Преди да инсталирате тази версия се уверете, че имате надлежни 

архиви на всички бази данни, с които работите. 
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ПРОДАЖБИ 

Нови възможности 

 Разработена е комуникацията за връзка между Ажур®L и ПОС терминал, 

работещ по протокола на БОРИКА, свързан през USB порт към компютъра. 

 Документи > Проформа фактура – в лентата с бутони е добавен е нов бутон 

„Вход от електронен документ“ за импорт на проформа фактура от файл. Ако 

импортът се извърши преди да е избран клиент, в проформата се зарежда 

клиента от електронния документ, иначе избрания клиент се запазва и се 

импортират детайлите на проформата. 

 
 Документи > Заявка от клиент – в таб Допълнителни данни могат да се 

коригират данните за клиента, като се записват само за текущата заявка, без да 

се променят в картона му. 

 Документи > Товарене – добавено е ново текстово поле Забележка. 

 Документи > Дневни продажби > Преглед – добавени са само за преглед 

полетата Дистрибутор шифър и Дистрибутор име. 

 Обработки > Преглед на документи > Фактури – с функция „Преглед на 

доп.данни“, при натискане на десния бутон на мишката върху документа, могат 
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да се прегледат допълнителните данни ако той е осчетоводен, изпратен по 

имейл или включен в прехвърляне от ПРМ за ЦРМ. 

 Обработки > Преглед на документи > Проформа фактури – нова 

функционалност „Плащане през ПОС“, която е активна при натискане на 

десния бутон на мишката върху проформа фактура, издадена с начин на 

плащане „Дебитна/Кредитна карта“. Последващо плащане през ПОС не се 

активира за фактура, издадена автоматизирано от проформа, за която има 

успешно плащане през ПОС, регистрирано в Ажур®L. 

 Обработки > Преглед на документи > Проформа фактури – в лентата с 

бутони е добавен е нов бутон „Създаване на ел.документ“ за запис на проформа 

фактурата във файл. 

 
 Обработки > Преглед на документи > Заявки от клиенти – при издаване на 

фактура от заявка, издадена за търговска верига, се прехвърлят и данните за 

търговската верига и номера на поръчката от търговската верига. 

 Обработки > Преглед на документи > Обработени заявки – при издаване на 

фактура от обработена заявка, издадена за търговска верига, се прехвърлят и 

данните за търговската верига и номера на поръчката от търговската верига. 

 Обработки > Преглед на документи > Товарене – новото поле Забележка се 

визуализира за преглед и редакция. 

 Ценова политика > Ценови листи по клиенти > Промоции – в таб Артикули, 

в таблицата с артикулите се визуализира името на артикула в промоция. 

 

Отстранени проблеми 

 Документи > Обработки > Преглед на документи > Обработени заявки – 

коригиран е стандартният макет, за да може да се отпечатват дълги имена на 

артикули на няколко реда. 

 Ценова политика > Ценови листи по МЗ > Масови корекции – отстранен 

проблем с маркиране на колоната за корекция. 

 Ценова политика > Ценови листи по клиенти > Формиране > За група > 

Данни по артикули – отстранен проблем с маркиране на колоната за корекция. 

 База > Сметки на клиента – отстранен проблем с визуализацията на данни в 

екрана. 

 

ПОКУПКИ 

Отстранени проблеми 

 Документи > Документ от доставчик – в поле Доставчик е въведено 

ограничение за въвеждане на код до 7 знака. 

 Документи > Документ от доставчик – отстранен проблем при повторно 

въвеждане от клавиатурата на код на доставчик. 
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БАНКА 

Отстранени проблеми 

 Документи > Искане за други търговски плащания/към бюджета – 

отстранен проблем при работа с бутон Маркира/Размаркира всичко и 

изчисляване на сумата на маркираните редове в грида. 

 Документи > Искане за други търговски плащания/към бюджета – 

отстранен проблем с дублиране на платежни нареждания при Запис на 

искането. 

 Документи > Авт. осчетоводяване на постъпления – забранено е 

изтриването/корекцията на сметките в дебит и кредит в прегледа на 

генерираните операции за осчетоводяване. 

 

ПРОИЗВОДСТВО 

Нови възможности 

 Документи > Задание за производство – при въвеждане в екрана на нов 

договор или нова поръчка се позволява добавянето им в съответната 

номенклатура, ако полета Договор и Поръчка имат настройка за връзка с 

номенклатура, оказана в Настройки > Управление на МЗ > Склад > Обща. 

Отстранени проблеми 

 Справки > Планов разход за изделие – отстранен проблем при отпечатване на 

името на основния продукт при наличие на полуфабрикат в рецептата. 

 

 

СИСТЕМНИ ФУНКЦИИ 

Отстранени проблеми 

 Данни за ЦРМ – Отстранен проблем при прехвърляне на данни при работа в 

режим Ажур® Интегратор. 

 Данни за ЦРМ – Отстранен проблем при приемане на данни при работа в 

режим Ажур® Интегратор. 

 

ОБЩО ЗА СИСТЕМАТА 

Нови възможности 

 Нов таг в AjurL5.ini – в групата [DOC_ATT], за прикачените документи, е 

добавен е нов таг MAINPAT, на който може да се зададе като стойност път до 

споделена папка на сървъра, където Ажур®L да записва прикачените файлове.  

Пример: 

[DOC_ATT] 

MAINPATH=D:\Ajur_Att_Docs\ 

Отстранени проблеми 

 Пароли и данни за фирма – Отстранен проблем при редактиране на данни за 

фирмата. 


